

香港島環島徑挑戰 2022/23

#環島徑挑戰

香港島環島徑挑戰載譽歸來!這次環島徑挑戰由 Designing Hong Kong、iDiscover 和 Parks & Trails (TrailWatch) 共同創辦。今年是第三年舉行,活動規模提升之餘,也將帶來更多全新精彩活動及豐富獎品。獎品總值已超過港幣200,000元!並持續增加中。

您可於2022年12月1日至2023年1月31日期間,以步行或跑步的方式探索(部份)全長65公里的香港島環島徑。所有參加者都會獲得精美禮物包一份及完成證書一張,更有機會贏得豐富獎品。活動開始接受報名,至2022年1月30日結束。

2022/23 活動

今年,環島徑挑戰分兩個組別:休閒組別和競賽組別。

休閒組別邀請參加者按照自己的時間和節奏,探索環島徑任何一段、數段或全部 8 段,同時完成有趣的尋寶遊戲。

競賽組別則考驗參加者的速度和耐力。參加者可以從 3 條不同距離的跑道中挑選:一次 65 公里的海岸跑、15 公里的海濱跑或 25 公里的山地跑。

假若你想增加樂趣,還可以透過Instagram 和Facebook參加每週不同主題的攝影挑戰。

環島徑挑戰是一項自我引導的活動。參加者需使用免費的 TrailWatch 應用程式或任何其他遠足或跑步應用程式來記錄旅程,以便向主辦機構出示完成記錄並贏取獎品。

獎品將在 2023 年 2 月的現場閉幕禮上頒發。

環島徑

香港島標誌性的環島徑全長 65 公里,可分為 8 個階段。環島徑是一條獨特的遠足路線,沿著小徑步行可以探索這座城市豐富的歷史和廣闊的郊野,當然還有優美的海岸風光。

環島徑連接著名路線和鮮為人知的小徑路段,從陡峭、偏遠的爬山路到平坦的城市海濱步道,任何人都可以享受其中。

報名及捐款

現在開始接受報名,至2022年1月30日結束。

在休閒組別,每位參加者於報名時需捐款港幣150元或以上。

在競賽組別,參加者需繳付的最低捐款額由港幣250元起,具體根據您選擇的路線距離和團隊人數而定,分別為個人、雙人、四人團隊及公司四人團隊。

贊助及伙伴

2022/23年度挑戰由 Museum Café、T8、喜跑、Movaia、海洋公園水上樂園、The Lion Rock Press 及Green Monday 等贊助支持，更多伙伴機構將在稍後公佈。

背景故事

上屆香港島環島徑挑戰於2022年1月1日至2022年2月6日舉行，共吸引了超過200支隊伍參加。參加者步行總里數超過60,000公里，沿途拆解關於本地文化和歷史的謎題，並拍攝了數以百計的照片。

在 2021 年，過百名參加者參與了共同繪製港島環島徑指南。他們沿途記錄在環島徑最喜歡的地方，並提交了不少照片和故事，捕捉環島徑上令人驚嘆且不斷變化的景色。主辦單位選出了 40 個最引人入勝的故事和照片，在 iDiscover 應用程式中發布，並邀請了本地插畫家 Carmen Ng 將所收集到的故事設計成插畫地圖。參加者透過 iDiscover 和 Trailwatch 應用程式導航，並了解途經地點鮮為人知的社區故事。透過參加者遞交的路線紀錄，主辦單位可得知最受歡迎的路段、打卡位甚至需要改善的路段等。主辦方希望通過活動去吸納更多民間智慧去改善環島徑的規劃。

iDiscover 總監 Ester 表示：「這個活動是一個絕佳機會讓居民重新認識自己家後院的美景。我們亦會繼續傾聽社區的聲音，逐步改善港島環島徑。我們希望每年都舉辦這項活動，讓港島環島徑成為這座城市的資產。」

創建香港項目主任 Samuel 補充：「這次挑戰是在疫情中與不同持份者連繫的好方法。我們很高興數百名參加者完成了整條路線，並向我們提供了很多意見。他們的意見對進一步改善我們的建議非常重要，亦會將他們的意見轉達予相關部門。」

環島徑挑戰項目總監 Shu則表示：「很高興見到這麼多隊伍享受這個環島挑戰！參加者使用 TrailWatch應用程式記錄了環島路線及沿途拍攝了風景、寵物、自然等的照片，與我們分享他們旅程中的樂趣。希望參加者除了享受環島徑和分享美妙的經歷外，這些記錄也能夠成為他們珍貴的回憶，甚至未來這些記錄可以在多年後用作保護香港的環境和海岸。」

